

Rajgród, dnia 10 listopada 2023 r.

- wszyscy Wykonawcy -
- strona prowadzonego postępowania -

Wyjaśnienie do treści SWZ

w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 275 pkt 2

pn.: „Przebudowa ul. Zabród w Rajgrodzie”

1. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023, poz. 1605) – Zamawiający – Gmina Rajgród, ul. Warszawska 32, 19-206 Rajgród przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytania z dnia 10.11.2023 r.:

Pytanie 1:

Z uwagi na brak dokumentacji b. Elektrycznej zwracamy się o potwierdzenie iż załączony przedmiar na roboty elektryczne jest wiążący, a wyniki roboty nie ujęte w przedmiarze będą traktowane jako dodatkowe.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że załączony przedmiar na roboty elektryczne jest wiążący.

Pytanie 2:

Zwracamy się o załączenie aktualnego dokumentu zezwalającego na realizację robót (typu ZRID , pozwolenie na budowę, zgłoszenie)

Odpowiedź:

Zamawiający załącza „Decyzję nr 11/2023 ZRID o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej” z dnia 04.09.2023 r. z klauzulą ostateczności wraz z sprostowaniami z dnia 15.09.2023 r. oraz 05.10.2023 r.

2. Zamawiają informuje, że zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania:
„Decyzję nr 11/2023 ZRID o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej” z dnia 04.09.2023 r. z klauzulą ostateczności wraz ze sprostowaniami z dnia 15.09.2023 r. oraz 05.10.2023 r.
3. Zamawiający informuje, że pytania wraz z odpowiedziami stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Burmistrz Rajgrodu

/-/

Ireneusz Gliniecki